Jak vybrat grafický tablet

Pokud to s digitální uměleckou tvorbou myslíte vážně, neobejdete se bez grafického tabletu, který dokáže vaši kreativitu převést do digitální podoby stejně snadno, jako kdybyste kreslili či malovali na papír či plátno. Jak si však mezi desítkami různých typů, které jsou v současnosti dostupné, vybrat ten pravý, který vám bude nejlépe vyhovovat?

Pracovní plocha tabletu

Velikost grafického tabletu je individuální záležitostí. Někteří lidé se domnívají, že čím větší, tím lepší, ale v praxi je nejdůležitější to, aby pracovní plocha grafického tabletu přesně odrážela poměr stran obrazovky počítače (16: 9, 16:10 nebo dokonce 4: 3 pro starší obrazovky). 

Rozlišení grafického tabletu

Mnohem důležitější než velikost grafického tabletu je jeho rozlišení. Pokud si vyberete některý z typů s vysokým rozlišením, bude práce s ním mnohem příjemnější, plynulejší a jakékoli detaily budou mnohem přesnější. Vybírejte proto takový grafický tablet, který má rozlišení co největší. V technické specifikaci najdete obvykle hodnotu rozlišení, udávanou v jednotkách LPI (Lines per inch). Nekupujte nic, co by mělo tuto hodnotu menší, než 2 000 LPI.

Rychlost odezvy

Tento hodnota je uváděna v bodech za sekundu (PPS). Čím vyšší číslo, tím lepší je rychlost odezvy. To znamená, kratší dobu mezi okamžikem, kdy provedete tah na kreslicí ploše, a okamžikem, kdy počítač na tento tah zareaguje.

[bookmark: _GoBack]Přesnost stylusu

Na grafické tablety se kreslí speciálním perem, takzvaným stylusem. Stejně jako u pracovní plochy, je zde důležitá maximální citlivost. Stylus totiž dokáže reagovat různě, podle tlaku, který na něj vyvinete, stejně jako skutečná tužka. Abyste mohli se stylusem pohodlně pracovat, měl by být schopen rozlišit alespoň 1024 úrovní tlaku. Špičkové stylusy pro profesionální grafiky však mohou zvládat úrovní i více než 8000.



