
BEZ THC

NEJKVALITNĚJŠÍ VAPOVACÍ NÁPLNĚ 

DLOUHOTRVAJÍCÍ A NIČÍM NERUŠENÝ ÚČINEK. 

KLIDNÝ DEN BEZ ZBYTEČNÉHO STRESU. 

LEHKÁ MANIPULACE A MAXIMÁLNÍ POHODLÍ

60% CBD A DALŠÍ KANABINOIDY

ŽÁDNÝ OLEJ ANI NIKOTIN

PŘEDEHŘEV NÁPLNĚ

DOTYKOVÉ OVLÁDÁNÍ


DiamondPen 
Přinášíme vám revoluci ve vapování. Díky ročnímu vývoji je tu další unikátní produkt z naší řady Diamond Line. Nejkvalitnější liquidové náplně na evropském trhu, které vám dopřejí noci plné odpočinku nebo party a klidný den bez zbytečného stresu. Obsahují 60% CBD + široké spektrum ( broadspectrum ) kanabinoidů jako CBG, CBN, CBDV a jsou zcela bez THC. 

Proč zvolit naše liquidy? 
Naše náplně jsou vyrobeny  jen z toho nejčistšího Golden extraktu, který získáváme při extrakci vlastního konopí alkoholovou metodou. Jedná se o nejšetrnější a nejkvalitnější metodu pro extrakci konopí. Každý extrakt je vždy minimálně 2x destilovaný . I čistota zabarvení vapovacího roztoku je jedním z faktorů určujících kvalitu. Zlatavá barva vám tak snadno napoví, jak kvalitní produkt držíte v ruce a také to, že do liquidu nejsou přimíchávány žádné zdraví škodlivé látky. Náš prémiový Golden extract mícháme dále ve směsi přírodního propylenglycolu, rostlinného glycerinu a destilátu. Pro odstranění THC využíváme vlastní nejmodernější technologické postupy, abychom vám mohli zajistit dokonalý požitek a benefity pro vaše celkové zdraví. Při výrobě nepoužíváme žádné oleje ani rozmíchaný izolát CBD, který by tak náš produkt znehodnotil.

Proč DiamondPen? 
Ať už si přejete pomoci s vaším psychickým nebo fyzickým stavem, je pro vás DiamondPen tím správným řešením. Možnosti jeho využití jsou zejména v oblastech nechutenství a nevolnosti, úzkosti a depresí. Dále dokáže tlumit chronickou bolest a napomůže vám k harmonizaci psychických stavů a energetické rovnováhy v celém těle. 

CBD narozdíl od THC není psychoaktivní a tak jeho účinky neovlivňují naši mysl ani při vysokých dávkách. Vaporizování CBD má uklidňující účinek a přináší příjemné uvolnění.
Náplň je navíc plně vyměnitelná v několika chuťových variantách, můžete si tak užívat blahodárné účinky našeho nejkvalitnějšího konopí s vysokým obsahem CBD kdekoliv a kdykoliv. Snadné je ale i dobíjení baterie, kdy stačí DiamondPen umístit do USB nabíječky. Náš diamantový produkt je stvořen přesně pro každodenního, ale i rekreačního uživatele CBD, zajišťující dlouhotrvající a ničím nerušený účinek.

Bez nikotinu a oleje!
Jedním z nejvíce efektivních způsobů příjmu CBD je právě užití přes dýchací soustavu. Náplň pera neobsahuje nikotin a žádné oleje a to ani MCT. Nikotin i olej je pro vapování velice nebezpečný a způsobuje řadu zdravotních problému. S vapovacím perem  DiamondPen se tak nemusíte ničeho bát. Do těla se dostanou jen prospěšné látky, které nemají žádné vedlejší účinky a pomohou vám jak po stránce fyzické, tak i psychické. Naše pero je velmi diskrétní a přináší okamžitý účinek CBD. Vapování zaručuje snadnou biologickou dostupnost blahodárných látek v konopí.

Rychlý nástup a reakce
Některé může proces vapování odrazovat, ale výhodou našich náplní do DiamondPen CBD je, že účinkují velmi rychle. Často začnou působit během několika minut, a jejich účinky mohou vydržet několik hodin. Určeny jsou tak pro všechny, kteří si chtějí dopřát okamžitou úlevu. 

Výhodou je, že při užívání nevzniká žádný kouř ani přetrvávající pachy a i při menším množství bylin vám DiamondPen dodá intenzivní zážitek. 

Vyzkoušet můžete v několika příchutích

Amnesia Haze vám přinese velmi intenzivní zemitou chuť se sladkými dotyky citrusů. Určena je zejména na zlepšení nálady či zmírnění stresu a stimulaci chuti k jídlu. Podpoří vašeho kreativního ducha a stimuluje ty správné smyslové receptory pro maximální uvolnění a ničím nerušenou zábavu. 

Gorilla Glue s hlubokou zemitou chutí a jasným štiplavým dotekem borovice vám zajistí kvalitní odpočinek po dlouhém pracovním dni a uvolnění od všudypřítomného stresu. Pro zlepšení nálady a stimulaci chuti k jídlu. Již po pár minutách zvýší vaši psychickou aktivitu a tak se skvěle hodí pro večírky, oslavy a na různá setkání s přáteli. Navodí příjemný pocit a úlevu od všeho denního shonu. 

Veneno Hype nabídne intenzivní ovocnou vůní s výraznými podtóny jahody. Nádech orientálního dřeva a koření se sladkou pikantní chutí vám zaručí odpočinek po celodenní námaze či stresu a postará se o vaše kvalitní a ničím nerušené usínání. Velmi příjemný zážitek a relaxační pocit jak po stránce fyzické, tak i psychické. Určeno pro naprostou relaxaci. 

Grape Queen se svojí nezapomenutelnou chutí vyzrálého hroznového vína vás dokáže energeticky nakopnout a dodá vašemu tělu hřejivý a ničím nerušený klid. S touto příchutí naleznete pocit míru a harmonie pro vaší tělesnou i duševní stránku. Příjemně aromatické látky obsažené v tomto liquidu rozradostní vaši náladu a rozzáří celý den bez zbytečných chmurů. 


Zdravější než běžná cigareta

Čisté bylinné páry jsou daleko více zdravější než obyčejné kouření cigaret a ostatních tabákových produktů. Vaporizér zahřeje luquid do bodu, kdy se začnou odpařovat jen účinné látky a nedochází k hoření rostlinné hmoty. Pára tak neobsahuje žádný oxid uhelnatý, dehet nebo další škodlivé toxiny, které vznikají při hoření cigaretových produktů. Odpařování bylin či bylinných liquidů vám dodá do vašeho organismu až 95% účinných látek, tudíž se vapování řadí mezi nejúčinnější a nejvíce efektivní metody přijímání CBD. Zbytek tvoří pouze aromatický uhlovodík, který se nachází v jednotlivých příchutích, který není pro naše tělo nebezpečný a nijak škodlivý. Proto můžete bez jakýchkoliv obav užívat vaping, jako spolehlivou a alternativní metodu k účinné aplikaci CBD. 

Šetří peníze 

Naše vaporizéry DiamondPen jsou díky vysokému obsahu CBD až o 40% účinnější než běžné inhalování kouře. Proto je k dosažení stejné účinnosti zapotřebí daleko menší množství blahodárného extraktu. Spotřebujete tak až o jednu třetinu méně liquidu či bylin, než v běžně dostupných vaporizérech nebo cigaretách. V poměrně krátkém časovém horizontu tak můžete dosáhnout velkých finančních úspor. V závislosti na spotřebě se náš DiamondPen dokáže zaplatit i do půl roku od zakoupení a to není jediná výhoda, kterou přináší. 


Žádný zápach a kouř 

Nikdy se nemůže stát, že by vaše oblečení či interiéry, ve kterých se budete nacházet, zapáchaly cigaretovým kouřem. Pára, kterou vydechujete neobsahuje žádný dehet nebo jiné chemikálie, tudíž nevzniká přilnavý kouř. Nedokáže tedy ulpět na předmětech, oblečení, ani na vaší pokožce. Výpary se rozptýlí během několika vteřin a jen na krátkou chvíli ovoní místnost. To sebou přináší řadu výhod, ať už jde o diskrétnost užívání, například na cestách, příjemnější aroma než při používání tabákových výrobků a hlavně nezanechává trvalou pachovou stopu. 

Snadné dávkování 

Díky rovnoměrnému odpařování liquidu vytěžíte z každé dávky naprosté maximum. Narozdíl od jiných způsobu užívání bylinek, umožňuje DiamondPen spolehlivou kontrolu nad dávkováním. Je tak velmi snadné dosáhnout požadovaných účinků aniž by došlo k nežádoucímu spalování. Vždy si dokážete rozvrhnout přesné množství objemu cartridge pro vaše každodenní či rekreační užívání. Budete tak přesně vědět, kdy si objednat další náplň. 


Diskrétní užívání

DiamondPen na první pohled vypadá jako obyčejná e-cigareta a zbytečně nevyvolává pozornost vašeho okolí. Proto ho můžete využívat zcela bez starostí v zaměstnání, na cestách, při důležitých schůzkách nebo na oslavách s přáteli. Navíc do svého okolí šíří jen příjemnou vůni a je zcela bez zbytkového zápachu a kouře. Snadno jej dokážete v případě potřeby skrýt, ať už do dodávaného luxusního pouzdra či kapsy od saka nebo kalhot. To a mnoho dalšího přináší DiamondPen, oproti škodlivému a nezdravému kouření cigaret a tabáku. V dlouhodobém horizontu se jedná o nejlepší investici jakou můžete učinit pro své tělo, ducha i peněženku. Volba, které nebudete litovat. 










