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1.1 Pouzdro na sluchátka - obal na sluchátka všech typů

Určitě to také znáte. Jste ve veřejné dopravě nebo se jdete jenom tak projít a chcete si pustit svojí oblíbenou hudbu. Avšak Vaše sluchátka se nacházejí někde v „černé díře“ zvaná kabelka. Bezdrátová sluchátka jsou velmi praktické, ale dokáží Vás pěkně potrápit, když je nemůžete najít. Proto pro Vás máme stylové řešení zvané pouzdro na sluchátka. Jedná se o velmi praktické řešení, díky kterému budete mít sluchátka vždy po ruce. V naší nabídce naleznete různá pouzdra ve všech dostupných velikostech pro sluchátka všech typů. Ať už se jedná o bezdrátová sluchátka nebo velká sluchátka přes hlavu.  U nás si vyberte ze široké nabídky barev a materiálů. Nechybí ani pouzdro na sluchátka od Vašich oblíbených značek jako je Guess, Michael Kors, Tory Burch nebo Calvin Klein.
Velmi zajímavým řešením je například pouzdro pro sluchátka, které je koncepčně řešeno jako klíčenka. Pouzdro si tak můžete pohodlně připnout k Vaším klíčům a budete mít vše na jednom místě a nemusíte se strachovat, že byste sluchátka nemohli najít.

1.2 Pouzdro na velká sluchátka - dobrá organizace věcí

Jestli raději využíváte sluchátka přes uši, tak se Vám bude určitě hodit pouzdro na velká sluchátka, které zaručí, že se Vám sluchátka neponičí když je budete nosit například na dně Vaší tašky či batohu. Další výhodou pouzdra je to, že předejdete, zamotání kabelu. Není nic horšího, než když si chcete poslechnout novou skladbu a zážitek si zkazíte pětiminutovým rozmotáváním zašmodrchaného kabelu od sluchátek. Pouzdro se skvěle také hodí na sluchátka od mobilu, které nyní již nemusíte nosit po kapsách, ale pohodlně je vždy najdete na svém místě. Pouzdro na sluchátka telefonu u nás naleznete v různých barevných kombinacích a stylech. Skvěle tak můžete doplnit svůj outfit. Mnoho z nich se i může pyšnit ozdobnou přezkou na přední straně díky, které je z pouzdra i velmi zajímavý módní doplněk.

1.3 Pouzdro pro bezdrátová sluchátka - ochrana proti ztrátě

[bookmark: _GoBack]Doba již pokročila a pokud i vy využíváte bezdrátová sluchátka jako jsou například Apple Airpods, tak jistě oceníte pouzdro na bezdrátová sluchátka. Většina z nich jsou navržená tak, aby poskytla přímo ochranu i pro dobíjecí kryt na sluchátka. Pouzdra jsou dodávána i od předních módních značek a návrhářů. Což jistě ocení všichni módní nadšenci. Většina pouzder je vybavená i klipsnou, takže si můžete pouzdro přímo připnout například na kalhoty a nemusíte si zatěžkávat kapsy. Můžete si také pouzdro navlíknout na ruku pomocí řemínku a nemusíte se bát, že byste sluchátka někde po cestě ztratili. Můžete si také vybrat, zda dáváte přednost pravé kůži či její imitaci.  V naší nabídce naleznete taktéž kousky od předních světových designéru, které jen tak nikdo nemá ve svém šatníku. Vybere si opravdu každý.






1.4 Kryt pouzdra na sluchátka – nejčastější dotazy:
Pouzdro na sluchátka – kde koupit?
Pokud sháníte pouzdro pro jakýkoliv druh sluchátek tak jste na správném místě. V naší nabídce totiž naleznete velký výběr druhů pouzder pro sluchátka. Nabízíme velký výběr stylu, značek a barevných kombinací. 

Pouzdro na sluchátka – jaké vybrat?
Vše záleží na tom, jaký druh sluchátek používáte a upřednostňujete. Pokud používáte populární bezdrátová sluchátka od firmy Apple, tak Vám můžeme doporučit na míru ušité pouzdra pro právě tento druh sluchátek. U nás si ovšem vybere každý i pokud používáte větší sluchátka přes hlavu či sluchátka pro mobilní telefon.
