NBC World Of Dance
NBC ,,World Of Dance“ byla americká reality show, která se začala vysílat na NBC v roce 2017.
,,World Of Dance“ měla premiéru 30. Května 2017. Po odvysílání první řady se diváci nemohli dočkat následující série, která se 29. května roku 2018 do televize opět dostala. Po dalším úspěšném odvysílání následovaly další dvě série, jenž přinesly nové taneční sestavy, choreografie a především nové taneční hvězdy.
Celkem jsou hotové 4 série, tedy 49 dílů této zábavné a velkolepé show, která ohromila celé Spojené státy americké. Jeden díl trvá cca 45 minut.
Show je naneštěstí pozastavena a vypadá to, že už se páté série nedočkáme.
Výhra
V show World Of Dance se hraje o jeden milion dolarů. Tato velká částka zvedla napětí a přilákala mnoho soutěžících.
Porota
V čele poroty je známá zpěvačka, herečka, umělkyně a producentka této show Jennifer Lopez. Společně s ní má své křeslo v porotě i umělec, zpěvák a nositel dvojité Grammy           NE-YOE a tanečník, umělec, herec a zpěvák Derek Hough.
Prvními dvěma sériemi vás provedla moderátorka Jena Dewan a v třetí sérii ji vystřdal Scot Evants.
Jennifer Lopez
V roce 2016 zahájila rezidenci v Las Vegas, nový hlavní televizní seriál. Díky této události se rozloučila se show „American Idol“.
 V lednu roku  2016 měla Lopez premiéru své ojedinělé show v Las Vegas „All I Have“ v divadle AXIS. Díky nádherným kostýmům a zpracování show jí začali Los Angeles Times označovat jako královnu Stripu.
 Do konce roku 2018 zvládla uspořádat 40 koncertů za každý rok. Kromě její show „All I Have“ v Las Vegas, nové série tanečních soutěží „World of Dance “ a  druhé sezóny „Shades of Blue, bude Lopez později hrát v „Bye Bye Birdie“. 
Jennifer Lopez se v roce 2001 zapsala do historie, díky tomu že se stala první ženou co měla film č. 1 a album č. 1 současně.  „The Wedding Planner“ byl nejúspěšnějším filmem v zemi, zatímco její druhé album J.Lo bylo v žebříčku Billboard Top 200 č. 1.
NE-YOE
NE-YO má tři alba č. 1, více než 10 milionů jeho  prodaných alb po celém světě a tři ceny Grammy. Je producentem a autorem hitů pro Jennifer Hudson, Rihannu, Beyoncé, Carrie Underwood, Usher, Céline Dion a mnoho dalších známých umělců a umělkyň.
 Jeho album ,,Non-Fiction“ z roku 2015 zasáhlo žebříčky R & B na 1. místě a dosáhlo č. 5 na Billboard Top 200, tím se NE-YO stal druhým mužským R & B umělcem, který má 6 po sobě jdoucích 10 nejlepších alb. 
Derek Hough
Dvakrát vyhrál cenu Emmy a je nejprodávanějším autorem New York Times a jediný. Je také šestinásobným šampiónem v historii franšízy hitové ABC show „Dancing with the Stars“.
Hough tančí již od svých 11 let. Byl trénovaný  nejlepšími tanečními trenéry světa. Studoval Akademii divadelních umění Italia Conti, kde byl zaměřený na hudbu, tanec a divadlo.
Vítězové první série
Vítězi první série se stala Les Twins, (Leurent a Lerry Bourgeois). Dvojčata která tančila novodobý styl Hip Hopu. Jejich přesné pohyby učarovaly nejen porotě, ale i divákům.
 Jejich cesta za úspěchem nebyla ale tak jednoduchá. Museli totiž překonat spousty výborných tanečníků, ale hlavně svou největší sokyni osmnáctiletou Evu Igo, která nakonec skončila na druhém místě. 
Ohromující vítězství v druhé sérii.
V druhé sérii vyhrála hlavní cenu skupina The Lab. Hiphoperská skupina mladých lidí s velkým množstvím energie. Jejich cestu jim chtěl zkřížit Michael Dameski, také velmi energický tanečník, ale s ladnými pohyby. The Lab však porotu a diváky uchvátili na tolik že vyhráli.
Vítězové třetí série
Vítězi třetí série byla taneční skupina Kings United. Hiphopová skupina složená z mladých  mužů se zájmem o hlavní cenu a taneční umění. Na druhém místě se umístila taneční skupina Unity LA, která naopak od Kings United dokázala překvapit svou lehkostí a procítěností.


Poslední vítězství ve čtvrté sérii
Posledními vítězi v této show se stalo trio talentovaných lidí. Díky jejich originalitě si získali porotu i obecenstvo. O vítězství se prali s tanečním párem, který si říkal  Jefferson a Adrianita, ti zase předvedli úžasné ukázky latinskoamerických tanců.
Proč se vlastně show letos neuskuteční?
Další série se neuskuteční kvůli nastávající situaci Covid-19 a hlavně na následky nízkého hodnocení ,,World Of Dance 4“. Tedy čtvrté série.

