Chceme Vám poděkovat,
Jsme moc rádi, že společně s námi myslíte na naši planetu. Koupí bambusového zubního kartáčku jste součástí eco-friendly smýšlení, a to není málo.
Záleží nám na každém z vás a doufáme, že budete s kartáčkem spokojen/a. Ale zároveň budeme moc rádi za krátkou zpětnou vazbu na www.xxxxxxx.cz. Vážíme si každého Vašeho názoru, protože jen tak se můžeme posouvat dál.
Abychom Vám udělali radost a podpořili Vás v eco-friendly smýšlení i do budoucna, posíláme 15 % slevu na příští objednávku.
To, co děláme bereme vážně a na 100 %. Proto Vás určitě nepřekvapí, že i toto poděkování čtete na recyklovaném papíru.
Jsme v tom spolu!
(Váš) Tým xxxxxx


Zubní kartáček
Šetrný k dásním – Ultra jemné štětiny kartáčku se hodí i pro citlivé dásně.
Důkladné čištění – Štětiny o tloušťce 80 µm se dostanou hluboko do mezizubního prostoru.
Šetrný ke sklovině – Mikro štětiny jsou velmi jemné a neškodí zubní sklovině.
Bambusové tělo – Udržitelnost je pro nás zásadní, proto je tělo kartáčku vyrobeno z bambusu.

Popis produktu
Zubní kartáček, díky kterému si dopřejete kvalitní čištění zubů bez podrážděných dásní. Speciální štětiny ochrání vaši zubní sklovinu a dostanou se do mezizubních prostorů.
Zubní kartáček Bamboo je revolucí v čištění zubů. Díky 19 280 jemných štětin z antibakteriálního nylonu neškodí zubní sklovině a nedráždí citlivé dásně. Zároveň zvládne vyčistit i ty nejmenší mezizubní prostory do kterých se dostanou štětiny o tloušťce 80 µm. A protože nám záleží na naší planetě, tělo kartáčku je vyrobeno z bambusu.

Eco- friendly
Prodávat výrobky šetrné k přírodě nestačí. Chceme dělat věci pořádně, a tak jsme přemýšleli co všechno můžeme udělat víc ekologicky. Takže:

· Každou objednávku od nás dostanete zabalenou v ekologické kartonové obálce. Jako výplň používáme papírové chipsy, vyrobené 100 % z recyklovaného papíru. 
· Fakturu vám zašleme pouze elektronicky, a tudíž nemusíme plýtvat papírem. 
· Kartáčky jsou zabalené v krabičce z recyklovaného papíru
Set 3+1
Popis produktu stejný a k tomu:
Ptáte se, proč kupovat víc kartáčků? Je to jednoduché, jednak můžete vybavit celou rodinu, a také je to ekologičtější. Vy zaplatíte jen jedno poštovné a my zabalíme jen jeden balík, takže uděláme zase krůček ve stylu  eco-friendly.

