Titulní – https://unsplash.com/photos/ohoBiu7_KNc
Nin – https://unsplash.com/photos/ZLuvg669Gh0
Krka – https://unsplash.com/photos/4IV4e9DKaJU
Vrsar – https://unsplash.com/photos/UaaHbkk40Ow
Biševo – https://unsplash.com/photos/6fruqC6cv2M
Zlatni Rat - https://unsplash.com/photos/o9LN0h6AN_g


Letní dovolená se blíží a spoustu z nás se chystá s rodinou právě do Chorvatska. Co kdybyste však tentokrát kromě celodenního koupání a slunění se na pláži, zkusili objevovat místní krásy? Chorvatsko má rozhodně co nabídnout. Přinášíme vám několik zajímavých lokalit, která rozhodně stojí za návštěvu. 

Historický Nin
Zhruba 16 kilometrů od Zadaru najdete městečko Nin. Založeno bylo několik let před naším letopočtem a dříve se tu těžila ve velkém sůl. Velké množství budou je novodobých, přes to tu je k vidění nejmenší a zároveň nejstarší katedrála na světě - Bílý kostelík Sv. Kříže. 
Je to také jediné místo na světě, kde můžete ochutnat šokol. Jde o speciální úpravu vepřového masa, které je naložené a následně vyuzené. Každá rodina tu má svůj speciální recept.

Národní park Krka
Tento národní park je velkým lákadlem pro mnoho turistů. Uchvátí vás zejména svými vodopády a průzračnými jezery, v kterých se lze i koupat. Kaňon řeky Krka lze projet lodí až k Rošskému vodopádu. Na nedalekém ostrůvku Visovac, lze navštívit františkánský klášter a muzeum.

Z Vrsaru na delfíny
V Chorvatsku máte navíc jedinečnou možnost, zahlédnout delfíny a velryby ve volné přírodě. Z města Vrsar se můžete vydat lodí na širé moře. Delfíni tu jsou velmi oblíbenou a vyhledávanou atrakcí. 

Ostrov Biševo
Kopcovitý ostrov Biševo má pouhých 14 stálých obyvatel. Jeho lákadlem jsou však jeskyně, z nichž je nejznámější Modrá jeskyně. Světlo do ní proniká skalním otvorem pod vodou a lomem paprsků vznikají nádherné odstíny modré. Nejlepší světelné podmínky jsou v dopoledních hodinách. 

Pláž Zlatni Rat
Nejvyhledávanější pláž se nachází na ostrově Brač a je dlouhá přes 630 metrů. Má tvar trojúhelníkového rohu a tvoří ji oblázky. V mnoha anketách byla vyhlášena jako nejkrásnější pláž Chorvatska a je považována za jeho symbol. 

Zdroje
https://www.prozeny.cz/clanek/kam-jet-chorvatsko-jak-ho-neznate-vyrazte-po-stopach-vinnetoua-pazske-krajky-ci-lahudky-zvane-sokol-88868
https://www.chorvatsko.cz/stdalos/bisevo.html


