Navýšení rodičovského příspěvku – pomoc nebo danajský dar

S příchodem nového roku začala platit celá řada změn, která postihla především důchodce 
a rodiče. Nejvýznamnější a zároveň nejdiskutovanější z nich je navýšení rodičovského příspěvku ze stávajících 300 tisíc korun na 350 tisíc korun (u vícerčat z 450 tisíc korun na 
525 tisíc korun), které však neplatí celoplošně a rodičů, kteří přivedli na svět potomka ještě v roce 2023, se změna nedotkla. Miminka, která si na svět pospíšila ještě před silvestrovskou půlnocí tak mají u svých rodičů padesátitisícový dluh už od narození. 

Něco za něco
Ale nic není zadarmo. Na jedné straně stát dává a na druhé bere. V tomto případě si vzal rok z maximální doby čerpání rodičovského příspěvku, která se zkrátila z dosavadních čtyř let na tři roky. Za necelých 1.400, - Kč měsíčně navíc tak rodiče získali ještě bonus v podobě nejisté budoucnosti a stresu spojeného s umístěním potomka do předškolního zařízení, kterých je stále nedostatek. Jako řešení této patové situace se nabízí umístění dítěte soukromé mateřské školy, které z rodinného rozpočtu ukrojí měsíčně částku v rozmezí čtyř až čtrnácti tisíc korun. Alternativou může být i zařazení se do kategorie osob pečujících o dítě do 7 let, které sice nic nestojí, ale „nic“ je také částka, kterou pečující rodič od státu měsíčně dostane.

Co mohlo být
Navýšení rodičovského příspěvku doprovázela řada sporů a diskuzí. Ve hře bylo například zvýšení rodičovského příspěvku také na děti narozené v letech 2022 a 2023 v nižších částkách, dvojnásobný příspěvek při narození vícerčat nebo pravidelná valorizace rodičovského příspěvku. Žádná z těchto variant však neprošla. Argument byl jednoduchý – potřebujeme šetřit. 

Ať je výše zmíněná novela sebevíc kontroverzní, výsledek je jasný. Rodiče dostali více peněz. Otázkou však zůstává, zda je taková forma pomoci matkám se všemi důsledky s ní spojenými skutečnou pomocí nebo spíš danajským darem. 
