Autopůjčovna Praha

Potřebujete rychle půjčit osobní automobil nebo dodávku? Požadujete kvalitní a bezpečný vůz, ale nechcete platit majlant? Pak je S Rent – Autopůjčovna Praha přesně to, co hledáte.
Půjčovna vozidel S Rent v Praze patří mezi velké autopůjčovny. Z naší široké nabídky automobilů si vybere skutečně každý.
Pro běžné cestování vám nabízíme celou řadu osobních vozidel. Projeďte se například ve Ford Focus 3, VW Golf 6, Hyundai i30 combi či Kia Ceed combi. Automobilové „vlastence“ jistě potěší, že náš rozsáhlý vozový park se může pochlubit i automobily Škoda. Vypůjčení osobních automobilů poskytujeme za příznivou cenu již od 350 Kč za den.
Potřebujete cestovat ve více lidech? Pak nepřehlédněte naši nabídku dodávek. Usedněte za volant dodávek VW Caddy, Opel Movano nebo třeba oblíbeného Ford Tranzit.
Autopůjčovna Praha S Rent vám V základní výbavě každého vozu nabízí klimatizaci, autorádio, minimálně 2 airbagy, letní či zimní pneumatiky i dálniční známku. Ke všem vozům si můžete navíc libovolně zvolit i další užitečné příslušenství. Chcete cestovat s dítětem? Půjčíme vám autosedačku. Plánujete daleké cesty? Naše GPS navigace vám rozhodně přijde vhod. Rozjíždíte podnikání a potřebujete rychle přívěs? Toto i další příslušenství navíc můžete dostat k vozu zcela zdarma. Naším cílem je vaše maximální spokojenost.
Na rozdíl od většiny autopůjčoven, půjčovna aut S Rent nelepí na své vozy sebemenší reklamu ani logo. Kromě toho všechny naše automobily prochází důkladným pravidelným servisem, takže vám můžeme garantovat bezporuchovost a bezpečnost. Vozy máme navíc osobním vlastnictví. Proto jsou naše ceny za pronájem velmi příznivé. Specialitou naší autopůjčovny Praha je i výhodný tarif Economy, s kterým ušetříte ještě více. Protože si ceníme vaší věrnosti, jako dlouholetý zákazník máte nárok na další slevu. Cenu vám snížíme i při dlouhodobém pronájmu. Díky tomu jsou naše služby dostupné úplně každému.
Naším posláním je půjčovat kvalitní a spolehlivé vozy komukoli a kdykoli. Stačí vyplnit jednoduchý formulář, a do hodiny vám už předáme klíče. Auto vám přistavíme na dohodnutém místě a včas; a to i o víkendech. Pokud si pronajmete vůz na dobu na dobu delší než 2 dnů, vyzvednutí v Praze nebo na letišti Václava Havla vás nebude stát ani korunu! Smlouva, kterou podepisujete, je psaná lidsky a neobsahuje žádné skryté poplatky.
Součástí ceny jsou i komplexní asistenční služby. Poskytneme vám co nejrychlejší a nejefektivnější pomoc, pokud se ocitnete v nesnázích, jako je dopravní nehoda nebo porucha vozu. Jsme vám k dispozici non-stop, abychom vám zajistili maximální bezpečnost na silnicích.
Nevíte si s něčím rady? Nebo chcete tarif na míru? Zavolejte na naši horkou linku, kde vám odborně poradíme a dohodneme se. Klient je u nás vždy na prvním místě. Proto se v autopůjčovně S Rent setkáte vždy s přívětivým, profesionálním a individuálním přístupem.
Pokud budete potřebovat pronajmout auto, spolehněte se na S Rent – Autopůjčovna Praha. Patříme mezi finančně nejdostupnější autopůjčovny s rozsáhlým vozovým parkem. Naše expresní služby, čitelná smlouva, individuální přístup a odborná asistence jsou tím hlavním, v čem vynikáme nad jinými autopůjčovnami. Půjčovna aut S Rent je synonymem bezpečných vozů, které jsou v perfektním technickém stavu. U nás si kvalitu, nadstandardní péči a bezpečnost může dovolit úplně každý. Vyzkoušejte naše služby a staňte se dalším spokojeným zákazníkem.
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