Brašna první pomoci se zdravotnickým materiálem do 30 osob
[bookmark: _GoBack]Organizujete tábor nebo turistický či školní výlet? Náhoda je blbec, stát se může cokoli. Zajistěte bezpečí vaší skupiny plně vybavenou brašnou první pomoci! Je nezbytným pomocníkem také pro sportovní kluby a areály, cestovní kanceláře, rekreační střediska nebo třeba školy v přírodě. Při každé akci konané za prahem domu totiž číhá spousta nebezpečí. Pokud naopak pořádáte akci mezi čtyřma stěnami, budou vás zajímat domácí lékárničky (odkaz na Domácí lékárničky)
Náplň spolehlivě stačí na ošetření velkých skupin až do 30 osob. Obsahuje veškerý potřebný zdravotnický materiál pro poskytnutí účinné první pomoci, která může i zachránit život. Jedinečná náplň obsahuje:
1. Folie izotermická 2 m x 1,4 m – 1 ks
2. Gáza 7,5 cm x 7,5 cm / 5 ks – 4 ks
3. Mastný tyl sterilní 7,5 cm x 7,5 cm – 2 ks
4. Mastný tyl sterilní 20 cm x 10 cm – 1 ks
5. Náplast 2,5 cm x 5 m – 1 ks
6. Náplast 6 cm x 1 m – 1 ks
7. Náplast 8 cm x 4 cm / 6 ks – 2 ks
8. Nůžky – 1 ks
9. Obinadlo fixační 10 cm x 4 m – 4 ks
10. Obinadlo fixační 6 cm x 4 m – 2 ks
11. Obinadlo sterilní 10 cm x 5 m – 3 ks
12. Obinadlo sterilní 6 cm x 5 m – 2 ks
13. Obinadlo škrtící pryžové 60 x 1250 mm – 2 ks
14. Obvaz hotový s 1 polštářkem – 4 ks
15. Obvaz hotový s 2 polštářkem – 4 ks
16. Pinzeta – 1 ks
17. Příručka první pomoci – 1 ks
18. Rouška plast. 20 x 20 cm / 0,05 mm – 1 ks
19. Rouška resuscitační – 1 ks
20. Rukavice vyšetřovací – 3 páry
21. Šátek třícípý – 3 ks
22. Teploměr digitální – 1 ks
Popruh vám umožňuje jednoduchou manipulaci s lékárničkou. Dostaňte se ke zraněnému kamkoli a včas. Dříve, než se jeho stav zhorší.
Pokud popruh zrovna nepotřebujete, lze ho snadno odejmout. Díky tomu vás nebude zbytečně obtěžovat. Brašnu vždy přizpůsobíte vašim aktuálním potřebám.
Brašnu jsme navrhli tak, aby snesla i ty nejnáročnější podmínky. Je šitá z voděodolného kortexinu prvotřídní kvality, který je zárukou maximální pevnosti a trvanlivosti. Je proto ideální i pro nebezpečné skupinové výpravy, třeba do jeskyní či odlehlých hor. 
Zavírání na pevný suchý zip je praktické a nikdy nezklame. Brašnu díky tomu snadno a rychle otevřete v každé situaci. Při podávání první pomoci jde často o každou vteřinu.
Cestovní lékárnička pro skupiny se snadno přenáší. Se svými rozměry 34 cm x 25 cm x 8 cm ji snadno umístíte i do menších batohů. Nemusíte tak utrácet velké peníze za krosnu, abyste vaši skupině zajistili bezpečí.
Zajistěte bezpečnost při vašich skupinových akcích. Brašna první pomoci, která se snadno transportuje, pomůže při každém úrazu. Objednejte si brašnu plnou toho nejlepšího, co může v rámci první pomoci zdravotnictví nabídnout. Lékárnička je vhodná pro všechny organizátory a průvodce, kterým záleží na zdraví jejich skupiny.

