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ÚVOD
Vítejte na stránkách našeho tradičního řeznictví STEMBO. Dodáváme vám masové konzervy prvotřídní kvality od malého rodinného řeznictví z Vysočiny. Vychutnejte si chuť opravdové klobásky, játrové paštiky, vepřové šunky, nebo třeba oblíbený Lunch Meat. Jakmile jednou ochutnáte, pusu už neodlepíte!
Masové konzervy jsou ideální, pokud nemáte čas vařit, ale chcete se dobře najíst. Hodí se třeba na dovolenou, na cesty, na chalupu nebo do kempu. Snadno a rychle si vykouzlíte studené i teplé pokrmy. Naše konzervy obsahují až 70 – 98 % prvotřídního masa. Přivoňte, ochutnejte a propadněte chuti určené opravdovým gurmánům.

TEXT DO SLIDERŮ
Lovětínská vepřová šunka standard – Rychlá svačinka, kdykoli vám vyhládne. Vybrané kousky vepřového masa uspokojí každý mlsný jazýček.
Lovětínský Luncheon Meat pork – Oblíbený vepřový lančmít, ideální do přírody, na vodu a všude, kde oceníte vůní kvalitního masíčka.
Lovětínské vepřové uzené maso -Zachutná, zasytí a už vás nepustí
Lovětínské vepřové maso ve vlastní šťávě - Bez této konzervy s obsahem 95 % masa nemá dovolená šťávu!
Lovětínská játrová paštika – Delikatesní paštika, která promění svačinu v královskou hostinu.
Lovětínské klobásy – Abyste v zahraničí na dovolené, nebo v kamionu měli krásnou vzpomínku na českou domovinu. Ideální pro všechny, kteří potřebují rychle pohostit chutným pokrmem bez další přípravy.
Dovoz kvalitních konzerv přímo do vaší prodejny – Objednejte si chutné produkty z poctivého rodinného řeznictví.


PRODUKTY
Lovětínská vepřová šunka standard – Výborná šunka, po které se na dovolené jenom zapráší. Obsahuje až 78 % českého masa. Skladujte při nízké teplotě od 1 °C do 8 °C. Jakmile naši mňamku otevřete, ihned ji spotřebujte. Hmotnost obsahu je 430 gramů. Složení: Vepřové maso 78 %, dusitan sodný, pitná voda, jedlá sůl, konzervant E 450, E 452, E 339, škrob
Lovětínský Luncheon Meat pork – Šťavnatý lančmít, bez kterého si nelze představit dovolenkářské večery. Obsahuje poctivých 80 % vepřového masa. Skladujte při nízké teplotě od 1 °C do 8 °C. Jakmile naši mňamku otevřete, ihned ji spotřebujte. Hmotnost obsahu je 430 gramů. Složení: Vepřové maso 80 %, dusitan sodný, pitná voda, bramborový škrob, jedlá sůl, koření.
Lovětínské vepřové uzené maso - Tradiční výrobek našich babiček. Zjistěte, jak chutnají staré časy. Návrat do minulosti ještě nikdy nebyl tak chutný. Obsahuje až 98,4 % českého masa, takže se hodí i pro největší gurmány. Skladujte při nízké teplotě od 1 °C do 8 °C. Jakmile naši mňamku otevřete, ihned ji spotřebujte. Hmotnost obsahu je 950 gramů. Složení: Vepřové maso 98,4 %, vepřové kůže, voda, jedlá sůl, dusitan sodný, česnek.
Lovětínské vepřové maso ve vlastní šťávě – Vybrané kousky vepřového masa. Pokrájené na větší kousky, pečlivě prosolené, okořeněné a zasterilované ve vlastní šťávě. Narozdíl od běžně dostupných masových konzerv, naše poctivá konzerva obsahuje až 95 % masa. Lepší těžko seženete. Skladujte při nízké teplotě od 1 °C do 8 °C. Jakmile naši mňamku otevřete, ihned ji spotřebujte. Hmotnost obsahu je 430 gramů. Složení: Vepřové maso 95 %, pitná voda, jedlá sůl, pepř, kmín, dusičnan sodný, konzervant E 250
Lovětínská játrová paštika – Poctivá paštika, která provoní vaši chatu, karavan nebo kamion. S obsahem 68 % vepřového masa a 20 % vepřových jater potěší všechny cestovatele. Skladujte při nízké teplotě od 1 °C do 8 °C. Jakmile naši mňamku otevřete, ihned ji spotřebujte. Hmotnost obsahu je 430 gramů. Složení: Vepřové maso 68 %, vepřová játra 20 %, vepřové kůže, vývar z masa, jedlá sůl, koření, dusitan sodný.
Lovětínské klobásy – Dobré české klobásky – stačí se podívat a už vám kručí v břiše. Naše klobásky potěší každého gurmána a neurazí ani jako dárek. Obsahují až 83 % dobrého vepřového masa. Skladujte při nízké teplotě od 1 °C do 8 °C. Jakmile naši mňamku otevřete, ihned ji spotřebujte. Hmotnost obsahu je 530 gramů. Složení: vepřové maso 83 %, dusitan sodný, pitná voda, bramborový škrob, jedlá sůl, koření.
KONTAKT 
Zaujali vás naše produkty? Nabízíme rychlý rozvoz po celé ČR přímo do vaší prodejny. Hledáte-li výhodného a spolehlivého dovozce pro váš podnik, neváhejte nás kontaktovat.

