Korková mapa světa
Máte batoh doslova přirostlý k zádům? Navštívili jste už tolik míst, že vám z toho jde hlava kolem? Korková mapa světa s připínáčky je vaše druhá paměť. Přehledně si zaznamenejte vaše cestovatelské úspěchy: Letenkou, suvenýrem, památeční fotkou, účtenkou z restaurace nebo čímkoli, co vám danou zemi připomíná. Pokud se nekamarádíte s připínáčky, jistě vás zaujmou stírací mapy (link).
Mapa z korku není jen praktickým doplňkem cestovatele, ale i netradiční dekorací. Navíc vyžene nudu z malých i velkých stěn. Zkrášlete s ní obývák a pochlubte se návštěvě, kde všude se obtiskly podrážky vašich bot. V kuchyni s ní zavzpomínejte na dobu, kdy jste nemuseli vařit. Nebo ji propašujte do ložnice a každou noc přemlouvejte svůj drahý protějšek, ať příště vyrazí s vámi.
Inspirujte druhé k překonávání osobních i státních hranic. Stačí mít v kapse pár kaček a korková mapa vám může přicestovat zdarma na pobočky Zásilkovny.
[bookmark: _GoBack]Není vám její vzhled sympatický? Obrazy mapy světa (link) vykreslují zeměkouli mnohem zajímavějšími způsoby.
