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Vaření je občas únavné. Zavěste si do tyto obrazy do kuchyně a získejte chuť do kulinářského experimentování. Dají vám šťávu, aby vaše pokrmy byly opět šťavnaté.
„Není něco dobrého?“ Už zase slyšíte od svých dětí tuhle hroznou větu. V tu chvíli se podívejte na obraz nazdobeného cukroví, pestrobarevných makrónek, slaďoučkých koláčků, křupavých croissantů,… Hned začnete bažit po pečení podobných dobrůtek.
Pozor! Kamkoli nástěnnou dekoraci umístíte, tam pozvednete svůj apetit. Pokud jste na dietě, vybírejte raději motivy drinků a vína. Nebo zavěste obraz čaje či kávy do altánku a vychutnejte si odpolední siestu naplno.
Obraz jsme rozkrájeli na několik částí a skryli rámy, aby co nejvíce oku lahodil. Protože jíme i očima, motivy mají pestré a syté barvy.
Zakupte si obraz do kuchyně s originálními a patentovanými motivy, které vás inspirují ke gurmánským pokusům. Zpříjemněte si dlouhou chvíli při vaření pro vaše hladové krky. Pořídíte ho téměř za hubičku, a přitom vám ušetří spoustu nervů. Navíc k němu dostanete zdarma háček na zavěšení.
