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Práce, účty, domácnost, děti… Jste přes den v jednom kole, že se sotva stíháte najíst? Plyšová hřejivá ovečka je ideální kamarád pro neposedné kluky i holky. Díky uklidňujícímu aroma léčivých bylin uspí vašeho malého loupežníka lépe než ukolébavka. Vy tak máte čas na zasloužený odpočinek nebo příjemnou chvilku se svým drahouškem.
Ovečce zůstane úsměv i na společných výletech či procházkách, kde bude ráda doprovázet vaše děťátko v kočárku. Protože má pouhých 20 cm, spolehlivě se vejde i do dětského baťůžku. Dovolte svému dítěti, aby mohlo objevovat svět se svým hebkým kamarádem. Ve dvou bude výlet dvojnásobný zážitek!
Spadla ovečka na zem? Buďte bez obav. Je snadno omyvatelná, takže vám ušetří spoustu času a starostí. Stačí rozepnout suchý zip, vyndat kouzelný polštářek s náplní a vložit do pračky. A ovečka je rázem čistá jako nová!
Veselá plyšová ovečka není jen kamarád na mazlení a usínání, ale i lékař. Jako hřejivý obklad působí svým teplem blahodárně při různých dětských trápeních – hlavně při bolestech kloubů, svalů a bříška. Ovečka po nachlazení v chladničce ráda pomůže i od bolesti po hmyzím kousnutí.
Díky 100% přírodní náplni plyšáček příjemně voní a zklidňuje. Nechte se unést vůní kvalitně ošetřených lněných a proso semínek a léčivých bylin – levandule, rozmarýnu, máty peprné a eukalyptu.
Naše hřejivé mazlíčky vyrábíme z plyše jemného jako samet, takže jsou královsky hebké a příjemné na dotek. Díky technologii seamless jsou bezešvé a při mazlení netlačí. Děťátko ho s radostí použije jako polštářek k usínání, kterému bude šeptat svá tajemství. 
Hřejivá zvířátka vám vydrží dlouhá léta. Až děti odrostou a budou na tulení se s nimi „moc staré“, roztomilá zvířátka skvěle poslouží jako vkusná dekorace nebo k provonění místnosti.
Oproti plyšákům jiných výrobců, naše hřejivé plyšáčky stačí nahřát pouhých 30 sekund v mikrovlnné troubě (při výkonu 800 wattů) či 12 minut v horkovzdušné troubě při 100 °C. Poté poskytuje příjemné teplo až XXX (doplnit) hodin. Bude tedy spolehlivým průvodcem děťátka na cestě do říše sladkých snů. Nezapomeňte předtím, než dáte plyšáka dítěti, překontrolovat jeho teplotu po ohřátí! Pokud byste chtěli plyšáčka ochladit, vložte ho do ledničky.
Naši hřejiví plyšáčci jsou certifikovaným zdravotnickým prostředkem prvotřídní kvality, která je srovnatelná s tou v lékárnách a specializovaných prodejnách se zdravotnickými prostředky. Splňují nezávadnost podle Oeko-Tex® Standardu 100 a bezpečnostních norem EU, a jsou tak zcela bezpečné i pro vaše nejmenší. Nadstandardní kvalita a záruka nezávadnosti – to jsou hřejivý plyšáci Welliebellies®.
Pořiďte dětem veselou plyšovou ovečku, kterou si okamžitě zamilují. Pomůže jim sladce spát a být zdravý jako řípa!

