POWERBANKA NA MÍRU – UNIKÁTNÍ DÁREK PRO VAŠI FIRMU
Hodiny přemýšlíte, jak efektivně vyzdvihnout Vaši firmu nad konkurencí? Jak se dostat do popředí zájmu? Jak zajistit, aby Vás zákazník vyhledal a rád se k Vám vracel? Už se nemusíte trápit, právě jste našli řešení. Zaujměte Vaše zákazníky powerbankou s originálním designem. Náš praktický a originální dárek Vaši klienti ocení a budou velmi rádi používat. Garantujeme Vám, že naše powerbanka s neotřelým designem neskončí na dně šuplíku. Našim klientům nabízíme kvalitní powerbanky přesně dle jejich představ.
Technika nám usnadňuje život na každém kroku, otevírá nám dveře k neuvěřitelným možnostem a zážitkům. Až se ale vybije baterie, co potom? 
Proto máme powerbanku: Záložní mobilní zdroj energie, který se vejde i do kapsy. Powerbanka je malá, ale šikovná. Se svou kapacitou spolehlivě nabije každé přenosné zařízení, které si jen představíte: Od mobilů a tabletů přes čtečky a elektronické cigarety až po fotoaparáty a notebooky. Powerbanka nemusí být připojená do elektrické sítě, takže se jedná o ideálního parťáka na cestování a život v pohybu. Jakmile se na chvíli usadíte, powerbance dodáte šťávu jednoduše ze zásuvky nebo z USB portu.
Na kolik nabití Vašeho zařízení powerbanka stačí? Záleží na kapacitě konkrétní powerbanky a Vašeho zařízení.
Smartphony, fotoaparáty i GPS mají poměrně malé baterie, proto je bez problémů nabijete z powerbanky vícekrát. Ovšem větší žrouty energie – například tablet či notebook – zdaleka nemůžete nabít tolikrát. Podle nejnovější studie jsou na trhu nejoblíbenější powerbanky s kapacitou kolem 10 000 mAh, které dovedou nabít průměrný smarphone (kapacita baterie zhruba 3000 mAh) 2x až 3x.

Jak ale poznat, kolikrát Váš chytrý telefon powerbanka nabije? Pro odhad je nejlepší vědět, jakou kapacitu baterie má Vaše zařízení. Tou poté vydělíte kapacitu samotné powerbanky, a dostanete tak přibližný počet nabití Vašeho zařízení. Berte ale v potaz, že jde pouze o hrubý odhad. Samotná powerbanka „žere“ trochu energie, a navíc se - jako každé jiné baterie - i články v powerbance časem vybíjí. Kromě toho se napětí článků v powerbance – 3,7V – liší od napětí Vašeho zařízení - 5V. Musíme tedy přepočítat kapacitu powerbanky na požadovanou kapacitu při 5 V. 
Těm, kteří nejsou rození matematici jde z takových počtů hlava kolem. Chytré hlavy naštěstí vymyslely univerzální vzoreček, který ovládne i běžný smrtelník: 
a = x*y*1,2*5/3,7.
a … uváděná kapacita powerbanky (např. na obalu), tedy při napětí 3,7 V
x … kapacita baterie Vašeho zařízení v mAh
y … požadovaný počet nabití Vašeho zařízení
A hned víte, kolikrát powerbanka Vaše zařízení zhruba nabije!
Stále více firem vyžaduje pro pole marketingu unikátní a praktické reklamní dárky. Výrobu našich powerbank jedinečného designu realizujeme v 2D i 3D provedení. Powerbanky pestrých motivů pro Vaše zaměstnance či vážené klienty Vám dodáme již od 100 kusů. 
Naši zakázkovou výrobu powerbank členíme do 2 kategorií:
· 2D powerbanky – Levnější a jednodušší varianta, kdy má powerbanka tzv. 2D reliéfní tvar: Váš požadovaný design powerbanka získá vytvarováním do stran a vlisováním designu z vrchu; ze shora a zdola zůstává tělo powerbanky rovnoběžné.
· 3D powerbanky – Dražší varianta, která však stojí za to. Powerbanka může mít tvar, jaký si jen vysníte. Chcete, aby se navlas podobala logu Vaší firmy nebo Vašemu oblíbenému produktu? Není problém! Existuje jediné omezení: Do těla powerbanky se musí vejít baterie ve tvaru kvádru.

Powerbanky získávají čím dál větší popularitu. Podle výzkumů vzroste do roku 2022 roční obrat s powerbankami až na 560 bilionů korun. Naše powerbanky vyrábíme sami z kvalitního měkčeného PVC. Tím Vám garantujeme spokojenost, odolnost a dlouhou životnost našeho produktu.
Co musíte udělat, aby Vaše firma obdržela tyto powerbanky s neokoukaným designem? Je to velice snadné. Stačí nám zaslat Vaši představu, fotografii a logo, a do pár týdnů Vám doručíme jedinečné powerbanky přesně pro Vás! Zpracování designu nabízíme zcela zdarma.
Dle zkušeností zákazníků Vám doporučujeme při navrhování vlastního designu vsadit na menší rozměry. Díky tomu snížíte hmotnost powerbanky, což ocení především zákazníci, kteří chtějí Vaši powerbanku využívat pro cestování.
Není Vám vše jasné? Chcete více informací nebo máte nějaký dotaz? Naši online poradci jsou Vám k dispozici! Kontaktujte nás pro bezplatnou konzultaci.
Velké společnosti již dávno poskytují svým zákazníkům unikátní dárky na míru. Tím zvýší svou prestiž a zaskočí konkurenci, takže zaplácnou dvě mouchy jednou ranou. Díky naší powerbance s neokoukaným designem se odlišíte od ostatních firem a snáze ovládnete trh. Designovému zpracování se meze nekladou. Ať už zvolíte humorný motiv, známou postavičku nebo Vaše logo, zaručujeme Vám, že Vaši klienti si naši powerbanku oblíbí.
Přemýšlíte, jak by naše jedinečné powerbanky Vaše firma využila? Možností je neomezeně:
· Oživte díky ní spotřebitelské soutěže.
· Zaujměte zákazníky tímto praktickým vánočním dárkem.
· Powerbankou s Vaším logem zajistíte, že si Vás klienti po návštěvě firmy zapamatují!
· Porazte konkurenci tímto výjimečným sponzorským předmětem, který bude skvěle reprezentovat Vaši společnost.
· Zpestřete oslavu výročí firmy a nabídněte Vašim věrným zaměstnancům dárek se všestranným využitím.
·  Hledáte ideální prémiový dárek na podporu prodeje? S naší powerbankou opět nešlápnete vedle!
Chytří podnikatelé vědí, že originální a praktický dárek zaujme spotřebitele a pomůže firmě vybudovat stabilní brand. Objednejte si naši powerbanku s vlastním designem a přesvědčte se sami!
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