Reklamní bambusové USB
Není vám planeta lhostejná? Dbá vaše firma na maximální ekologii? Dejte to svým klientům najevo prostřednictvím originální bambusové USB klíčenky.
Reklamní předměty jsou pro každou firmu velmi důležité. Nejenže vám spolehlivě pomohou vyniknout nad konkurencí, ale zároveň si vás díky nim klienti zaručeně zapamatují. A jak dokládá nedávný výzkum, až 83 % zákazníků touží od své oblíbené společnosti získávat propagační předměty.
Znáte lepší reklamní předmět pro firmy, než je originální USB flash disk? Bambusová USB klíčenka je praktickým dárkem pro vaše zákazníky, zaměstnance i obchodní partnery. Zdaleka nezaujme jen ekology, nýbrž každého, kdo ocení netradiční a užitečné věcičky. Nabízíme vám širokou paletu barevných provedení, aby náš bambusový flash disk přesně vystihl identitu vaší firmy. Při výrobě nad 1000 kusů si navíc můžete zvolit barevný odstín zcela na míru vašim požadavkům. Reklamní bambusová USB klíčenka zaručeně zaujme po designové stránce. Skvěle se hodí i jako dekorace do domu či do kanceláře. Garantujeme vám, že propagační bambusový flash disk neskončí u klienta na dně šuplíku.
Pozor, naše reklamní USB klíčenky nejsou pouhá imitace dřeva. Naopak, pro jejich konstrukci se používají skutečné stonky bambusu. Díky této poctivé ruční práci má každá klíčenka svůj jedinečný tvar. Její rozměry pak přizpůsobíme vaším individuálním požadavkům.
Pro USB flash disk je rozhodujícím kritériem kapacita. A my vám tento jedinečný reklamní flash disk nabízíme v kapacitě od 128 MB až do 64 GB. Pokud chcete, aby klienti váš bambusový USB flash disk velmi rádi používali, doporučujeme vsadit na kapacitu 4 GB. Ta odpovídá kapacitě jednoho DVD a je na trhu nejžádanější. Pro představu, na ukládání filmů se hodí minimálně 32 GB. Aby mohl naši reklamní „flešku“ využít skutečně každý, podporujeme všechny moderní operační systémy – včetně Mac OS a Linuxu.
Kompletní branding vaší jedinečné bambusové USB klíčenky je u nás samozřejmostí. Vaše logo, slogan, název či ornament vám zvěčníme na flash disk pomocí kvalitního laserového gravírování. Do USB klíčenky jednoduše nahrajete libovolné propagační materiály vaší firmy. Ty se pak mohou po zasunutí flash disku do zařízení automaticky zobrazit. Máte tak jistotu, že se klient dozví o vaší webové stránce, nové řadě produktů, speciálních akcích apod. 
[bookmark: _GoBack]Darujte svým klientům, obchodním partnerům nebo zaměstnancům praktický a originální reklamní předmět, které jen tak nezahodí. Bambusový USB flash disk neudělá ostudu po funkční ani designové stránce. Objednejte si náš reklamní bambusový flash disk a potěšte své stálé zákazníky a přilákejte nové spotřebitele!
