Tapety se zvířaty
Probuďte ve vašem domě divočinu. S tapetami se zvířaty se rázem ocitnete mezi lvy, zebry a slony v Africe, v oblacích mezi motýli, v podmořském světě nebo třeba rovnou mezi dinosaury. Díky naší pestré nabídce motivů dodáte vašemu interiéru přesně takovou náladu, jakou žádáte. Naleznete zde i motivy pro vaše nejmenší, které oživí dětský pokojík.
Betonová města nás okrádají o energii, kterou získáváme spojením s přírodou. Tapeta dravého predátora vás nakopne k aktivitě. Vybavte jimi vaši kancelář, a zvýší vám výkon i náladu – obzvlášť, pokud obsahují zelené odstíny.
Jsou vyrobeny z kvalitního vliesu, který dovoluje stěnám dýchat, a zabraňuje tak vzniku plísní. Tyto tapety velice snadno nalepíte, a poté vám vydrží dlouhá léta v nezměněné podobě. Navíc izolují teplo a vytváří zvukovou clonu. Sousedé nebo teenager ve vedlejší místnosti vás konečně nebudou rušit. (lze odstranit pro zkrácení)
[bookmark: _GoBack]Řekněte druhým, že vám příroda není lhostejná a zakupte si originální tapetu se zvířaty. Doprava na všechny pobočky Zásilkovny je zdarma. Navíc dostanete speciální lepidlo na tapety jako dárek.
 

