Dostaňte se do formy aneb Pes jako tréninkový parťák

Taky se vaši kamarádi nebo rodina do sportu příliš nehrnou, ale vy byste chtěli pro své tělo něco udělat a nechce se vám sportovat o samotě? V tom případě se aktivní trávení volného času společně se čtyřnohým mazlíčkem přímo nabízí. Psi nejsou žádní samotáři, a proto ocení vaši společnost více než jiní. Navíc v kombinaci s pohybem budou jako v sedmém nebi a budou i podporou pro dosahování dalších met.
Existuje mnoho sportů, které se dají provozovat společně s našimi psími kamarády. A jistě se při nich nebudete nudit vy ani váš chlupáč. Pojďme se podívat na ty nejzajímavější.
Cyklistika tak trochu jinak
O mushingu, kdy psí spřežení táhne sáně se závodníkem jste již nejspíš slyšeli. Bikejoring ale asi bude pro většinu čtenářů nový pojem. Tento sport je vhodný zejména pro statnější plemena psů, protože při něm pes pomáhá člověku při jízdě na kole a potřebuje tak určitou sílu.  Není ale určený pro každého, protože se  jedná se o sport, ve kterém musí být pes se svým majitelem v dokonalé souhře. Pokud bychom si chtěli zkusit tuto aktivitu, z vybavení budeme potřebovat přesně padnoucí postroj pro psa, kolo s širšími pneumatikami a lano, které se připevní na postroj a řídítka kola.
Docela podobnou disciplínou je takzvaný Scooterjøring, kdy se pes zapřáhne pomocí lana a vhodného postroje před koloběžku.
Skvělá aktivita pro vytrvalce
Že je samotný běh nuda? Tak to jste asi ještě nevyzkoušeli canicross. Jedná se sice taky o běh, zde vám však bude parťákem psí kamarád. Budete oba propojeni pomocí pružného lana opatřeného amortizérem, který tlumí prudké nárazy při běhu. Je nutné, aby pejsek zvládal spolehlivě reagovat na základní povely a věděl tak, kterým směrem se při běhu vydat. Věřte, že při tomto sportu spolehlivě unavíte svého psa sebe. 
I v zimě se dá užít spousta zábavy
Ani když je krajina pokrytá sněhem a ledem, nemusí se zapomínat na zdravý pohyb pro psa a jeho páníčka. Proto je zde skijöring. Při něm je pro změnu pes připoutám flexibilním lanem ke sportovci na běžeckých lyžích. Důležité jsou zde opět vlastnosti tažného psa, který musí být pro takový sport fyzicky vhodný a také správně vychovaný.
Při tomto sportu v zimě je nezbytné dbát na zdraví pejska, který se může při nevhodném chování člověka nebo vinou věcí ukrytých pod sněhem nepříjemně poranit. Je tedy vhodné jezdit pouze místy, která předem upravila rolba. Nejzranitelnější jsou u psa jeho tlapy, proto se vyplatí pořídit mu lehké boty na jejich ochranu.
[bookmark: _GoBack]Nevyplatí se také podceňovat stravu. Je proto nezbytné poskytnout pejskovi před sportovním výkonem kvalitní jídlo. Jistě si rád pochutná třeba na kapsičkách značky Pedigree, které se dají v Albertu pořídit v balení po dvanácti kusech za super cenu 84,90 Kč.
Ať už se jedná o jakýkoliv sport provozovaný společně se psy, je jasné, že si společně se svým čtyřnohým mazlíčkem utužíte svůj vztah a ještě si přitom skvěle zasportujete.

