Hotely Český ráj
Poznejte pohádkové letovisko díky hotelům v Českém ráji
Ne nadarmo se rozhodl spisovatel Václav Durych pojmenovat jeden z nejkrásnějších regionů naší vlasti Český Ráj. Celou oblast naleznete na středním toku řeky Jizery mezi Turnovem, Mnichovým Hradištěm a Semily. Objevíte zde vysokou koncentraci lidové architektury, malebné přírody i skalních měst. O zdejším mimořádném přírodním bohatství svědčí i fakt, že zde v roce 1955 byla vyhlášena jedna z prvních CHKO na našem území. Romantická údolí a příjemná atmosféra jen podnítila růst hotelů v Českém ráji.
Z mnoha perfektních míst na výlety je potřeba jako první zmínit symbol Českého ráje, který představuje hrad Trosky. Odsud budete mít celé okolí jako na dlani. Dále můžete vyrazit na hrad Valdštejn poblíž Turnova, okolo kterého se nachází velké množství turistických tras. A pokud jste opravdový milovník staré architektury, nezapomeňte také na hrad Kost a zámek Humprecht.
V létě můžete v Českém ráji strávit celé měsíce a stále budete mít, co objevovat. Mezi nejatraktivnější oblasti zdejšího regionu patří skalní města. Vybrat si můžete například mezi Prachovskými skalami nedaleko Jičína, nebo Skalákem ležícím v Hrubé Skále. Tradiční lidovou architekturu můžete obdivovat ve Vesci u Sobotky, osadě Mužský a ve vybraných čtvrtích Železného Brodu. K osvěžení přijdou vhod letní koupaliště Maškova zahrada a koupaliště Sobotka.
I v zimě se tu nudit nebudete. Dle Vámi zvoleného místa k ubytování, si můžete zalyžovat ve Ski areálu Kozákov, Ski areálu Pecka, nebo využít lyžařský vlek Lišný. Běžkaři si zde také přijdou na své a mohou na vlastní pěst objevovat místní zasněžené lesy v upravené stopě.
Pokud chcete navštívit místa, kde si budete připadat jako v pohádce, nemusíte dále hledat. V luxusních hotelech Českého ráje si užijete jedinečné pobyty, na které budete ještě dlouho vzpomínat.
Vybavené hotely v Českém ráji splní Vaše přání
Hotely v Českém ráji představují absolutní špičku ubytovacích zařízení, vhodné pro všechny, kteří si zaslouží pořádný odpočinek. Rychle si zvyknete na vlastní pokoj s vysokou mírou soukromí a neustálý přísun dobrého jídla, které Vám zajistí forma pobytu all inclusive. Stravovat se tak budete v hotelové restauraci či kavárně. Anebo si uspořádejte gastronomický výlet po okolních restauracích, je to jen na Vás. I zde je možné ušetřit a pro ty správné relaxační pobyty naleznete také levné hotely v Českém ráji.
A co vše můžete v hotelu dělat? Detailní nabídku služeb Vám ve zvoleném hotelu vždy sdělí na recepci, nicméně se můžete spolehnout na parkování u hotelu a připojení na síť WiFi. Po zamluvení wellness pobytu se budete těšit na masáže, saunu a mnoho regeneračních procesů, které Vám opět dodají plnou sílu. I zde jsou na cyklisty připraveni, takže se nemusíte obávat a Vaše kolo můžete umístit do chráněných prostor. Po prožitém dni jistě oceníte možnost posedět v klidu u hotelového baru.
Pestrá nabídka vychytaných služeb dělá hotely ideálním cílem pro náročné návštěvníky. Kvalitní odpočinek a servis je nachystaný také pro seniory. Recepční jsou více než připraveni sdílet mnoho zajímavých cílů pro turisty. Zařízení rovněž nabízejí plnohodnotný pobyt v hotelech Českého ráje pro rodiny s dětmi. Nemusíte zde setrvávat samozřejmě pouze s cílem rekreace, hotely jsou výborným místem i pro obchodní cestující. Svého chlupáče rovněž nemusíte nechávat doma a můžete si domluvit pobyt se psem.
Užijte si v hotelech Českého ráje bezstarostnou dovolenou
A co samotné vnitřní vybavení? Nejčastěji si můžete vybrat z dvoulůžkových pokojů s možností přistýlky. K dispozici Vám bude vlastní sprchový kout s toaletou a přímo na pokoji také televize. Pokud Vás bude honit mlsná, můžete využít hotelového minibaru přímo na pokoji, který potěší opravdu každého. Tu nejvyšší možnou kvalitu naleznete ve 4hvězdičkových hotelech v Českém ráji.
Hotely naleznete často v centru města, nebo v jiných významných částech Českého ráje. Můžete si tak vybrat ideální polohu pro Vaše plány. Ať už zde zůstanete na víkend, nebo na dlouhodobý pobyt. Mnoho hotelů je jako dělaných na oslavy Silvestra nebo pro páry na romantického Valentýna. Zkrátka ať už Vás napadne cokoliv, ubytovatelé jistě naplní všechna Vaše očekávání.
Co nabízí Český ráj mimo hotely?
V takto bohatém regionu není snadné vybírat z nejideálnějších míst pro Vaše ubytování. Jistě Vás ale okouzlí kempy Turnov v srdci Českého ráje. Jako pohodlné výjezdní místo na výlety poslouží kempy Jičín. Nakonec neprohloupíte ani v kempech Mnichově Hradišti, odkud je to jen kousek ke skalním městům.
Hotel nemusí naplňovat představy ideální dovolené pro všechny. Nezoufejte, ubytování Český ráj nabízí mnoho dalších možností. Ušetřete třeba na pobytu v penzionech, který nabízí nižší sortiment služeb, ale stále si zde užijete kvalitní pobyt v nejlepších místech.
Vysoký standard a soukromí Vám také dopřejí chaty a chalupy. Představte si chatu na samotě poblíž skalního města, nebo chalupu v malebné tradiční vesnici. O komfort se postará vlastní sociální zázemí, vybavená kuchyň a pohodlná společenská místnost, kde strávíte spoustu příjemných večerů. Vlastní zahrada bude vybavená o venkovní ohniště, altánek nebo dokonce bazén. Podobný sortiment nabízí rovněž roubenky. Vynikají však svou klasickou dřevěnou stavbou, která jen podtrhne celkovou atmosféru regionu.
Zvolením pobytu v apartmánech Český ráj rozhodně neprohloupíte, a to zejména pokud máte velkou rodinu, nebo spoustu přátel. Velké prostory s vlastní kuchyní a sociálním zázemím Vám dopřejí veškeré pohodlí, které si zasloužíte.
Pro ty, kteří chtějí ušetřit, ale zároveň se nechtějí příliš vzdávat pohodlí je tu ubytování v soukromí, které můžete vyhledat i pod pojmem „privát“. Ten Vám nabízí vlastní pokoj v rodinném domě, nebo ve vilce. Zbývající prostory jsou sdílené, a to nejčastěji s ubytovatelem a ostatními hosty. Ten správný ubytovatel Vám velice rád pomůže s orientací v regionu a nabídne mnohá doporučení.
Nejvíce ušetříte v kempech Český ráj. Po přihlášení na recepci je už jen na Vás, jak si pobyt užijete. Spát budete v chatce, pod stanem, nebo ve vlastním karavanu. Prostě dovolená podle Vašich představ. Podobně ušetříte i díky turistickým ubytovnám, kde můžete očekávat sdílený prostor s větším počtem ostatních hostů. Nejčastěji zde narazíte na turisty, cyklisty a pracovníky okolních firem.
Nyní už je pouze na Vás, abyste se přesvědčili, zda dokáže region dostát svému jménu a okouzlit Vás tak, jak se mu to povedlo u mnohých předtím. Pokud si chcete dovolenou doplnit o bezstarostný pobyt, využijte nabídku hotelů Českého ráje.
