Kempy Plzeň
Poznávejte metropoli díky kempům Plzeň
V Česku se vaří mnoho různých variant a značek piva. Žádné z nich se nicméně netěší tak dobré pověsti, jako Plzeňský Prazdroj. Jeho domovem je krajské město Plzeň ležící v Západních Čechách, kde představuje centrum Plzeňského kraje. Podobně jako do všech metropolí, ani sem není těžké dostat se automobilem nebo vlakem. Pokud chcete poznat krásy nejen města samotného, ale i jeho okolí, zvažte nabídku ubytování v levných kempech Plzeň.
Jestliže Vás přilákala chmelová turistika, určitě jako první zavítáte do pivovaru Plzeňský Prazdroj. Zde Vás čeká prohlídka a následný košt piva. Pokud Vás zajímá historie nápoje, určitě oceníte návštěvu Pivovarského muzea Plzeň. V případě, že pivu neholdujete, můžete prozkoumat vyhlášené Národopisné muzeum Plzeňska a spojit s tím i výlet do Muzea knihtisku a knihy. Vaše děti si budou moci vybrat z výletů do dětského světa Lvíček nebo DinoParku Plzeň.
V létě ve městě naplno začíná turistická sezóna, čímž se otevírají možnosti návštěv různých cílů. Samotnému městu dominuje katedrála sv. Bartoloměje. Jestli Vás ovšem spíše zajímá okolí Plzně, určitě nevynechejte návštěvu hradu Radyně a památku Čertovu kazatelnu. Pakliže si chcete vyrazit po kraji na kole, můžete objevit i vzdálenější cíle, jako je zámek Kozel. Všechny milovníky koupání jistě uspokojí plavecký areál města Plzně, a pokud máte radši přirozenější vodní plochy, určitě zkuste romantické Košutecké jezírko.
V zimě se tempo cestovního ruchu možná zpomaluje, ale i tak si zábavu určitě najdete. V okolí samotné Plzně si zimních sportů příliš neužijete. Možná proto stojí přímo ve městě vyhlášený Ice Park Plzeň, kde si můžete zabruslit i v létě. V rámci zimní turistiky můžete prozkoumávat zasněžené okolí Plzně a objevit místa, jako je například Hromnické jezírko. Zkrátka ať už sem přijedete za pivem, sportem nebo jinými zážitky, město Vám nabídne možnosti, z jakých si určitě vyberete. Pohodový pobyt si můžete doplnit ubytováním v kempech Plzeň.
Svobodný pobyt a pohodlná dovolené v kempech v Plzni
Kempy jsou místa, kde si můžete svou dovolenou naplánovat přesně podle Vašeho gusta. Jestli Vám kemp a jeho bohatý rekreační areál poslouží jen k přespání, nebo pro lenošení a nabírání sil, je jen na Vás. Kempy jsou mnohem vytíženější během letní sezóny, kdy se pohodlně vyspíte i ve stanu. Mnoho ubytovatelů ve svých kempech tuto skutečnost řeší vyhřívanými chatkami pro celoroční pobyt.
Velká část pobytů v levných kempech Plzeň je bez stravování. To má i své výhody, nebudete si totiž muset hlídat čas vstávání, ani návrat do kempu na večeři. Výjimku tvoří ubytovací zařízení s vlastní restaurací, kde je možné domluvit si polopenzi. Ať už se budete stravovat jakkoliv, kvalitní restaurace ve městě Váš jídelníček znamenitě doplní. Místní specialitou jsou cmunda a škubánky.
Okolí města je ideální pro pobyt v kempech v Plzni pro rodiny s dětmi, tady si všichni Vaši blízcí užijí. Zejména děti milují stanování nebo „drsný“ život v chatkách. Kempy jsou dále dobrou volbou pro nenáročné a studenty, kteří chtějí na dovolené ušetřit. Zařízení využijí jako výchozí bod pro své výlety všichni turisté a cyklisté. Volný areál vytváří skvělé prostředí pro účastníky sportovního soustředění. A nakonec ještě jedno velké plus, v kempu si totiž můžete po domluvě zařídit i pobyt se psem.
Levné kempy Plzeň a jejich poloha
Nyní je potřeba si říci něco k samotnému vybavení kempů Plzně. Přespat můžete ve vlastním stanu či karavanu, popřípadě si rezervovat chatku. Vybavení chatek se mezi jednotlivými kempy značně liší. Určitě se ale můžete spolehnout na pohodlnou postel a základní nábytek. Ty nejlepší chatky mají rovněž pokrytí WiFi. Sociální zázemí je sdílené tradičně pro celý kemp. Ke sprchování Vám bude k dispozici studená i teplá voda. Nakonec jsou v celém areálu místa vyhrazená pro parkování.
Kempy jako takové mají obvykle podobu rekreačního areálu ležícího poblíž lesa nebo u vody. Velmi často jsou situované na kraji města či obce. Přímo v kempu si určitě dobře zapamatujte lokalitu budovy recepce. Právě zde získáte všechny podstatné informace k Vašemu pobytu a můžete si například zapůjčit sportovní výbavu. Zatímco budete hrát volejbal, Vaši potomci se vyřádí na dětském hřišti plném klouzaček a všelijakých prolézaček. Zůstat můžete na víkend, nebo klidně na celé letní prázdniny.
Kde jinde se ubytovat v Plzni?
Tradiční kempování nemusí představovat ideální dovolenou pro všechny hosty. Naštěstí máte i další možnosti ubytování v Plzni. Levnou variantou kempů jsou ubytovny. Za férovou cenu získáte střechu nad hlavou a pohodlnou postel na tak dlouho, jak jen chcete. Sociální zázemí je sdílené pro všechny hosty. Velkým bonusem je výborná dopravní dostupnost, kterou ocení zejména pracovníci. Podobnou úroveň služeb nabízí rovněž hostely.
Výbornou rovnováhu ceny a kvality služeb představuje ubytování v soukromí. Tato ubytovací zařízení lze také vyhledat jako priváty. Zde se zabydlíte v rodinném domku, nebo ve vile společně s ostatními hosty a ubytovatelem. Kromě Vašeho pokoje je zbytek zařízení sdílený. Ubytovatel představuje příjemný bonus, poskytne Vám totiž detailní informace o městě a tipy na nejlepší výlety či restaurace.
Nejvyšší možné soukromí si dopřejete díky chatám a chalupám Plzeň. Chaty jsou často na samotě u vody nebo u lesa. Chalupy pak spíše přímo v zástavbě, což je činí lépe dostupné. Vybavená kuchyň a velká společenská místnost potěší všechny návštěvníky. Za hezkého počasí si můžete něco ugrilovat a sníst pod altánkem na zahradě. Velmi podobné ubytovací zařízení představují roubenky. Klasická dřevěná stavba je provoněná unikátní atmosférou, která potěší všechny páry zejména na Valentýna.
Nejednoho rodiče často trápí otázka, zda bude mít jeho velká rodina v rámci ubytování dostatek místa. Ideální odpovědí jsou apartmány. Velké pokoje, vybavená kuchyně a vlastní sociální zázemí jsou připraveny na návštěvu početnějších skupin. Pohodlnou dovolenou Vám ve spoustě apartmánů dodá vlastní terasa, kde budete moci pozorovat večerní Plzeň.
Nakonec zbývá absolutní špička ubytovacích zařízení. Řeč je samozřejmě o hotelech v Plzni. Profesionální personál se postará o všechna Vaše přání, takže nebudete mít starosti opravdu s ničím. Stravování all inclusive a wellness pobyt Vaši dovolenou mohou povýšit ještě o úroveň výše. Zároveň jsou hotely ideálním místem na Silvestra ve velkém stylu. I v této kategorii se dá ušetřit, pokud si k návštěvě zvolíte penzion. Ty jsou ze zásady menší se skromnější nabídkou služeb.
Výše zmíněné je pouze krátké představení krajského města. Zbytek už budete muset objevit sami během Vašich dobrodružství. Pokud milujete pobyt v náruči přírody, určitě si prohlédněte nabídku kempů Plzeň. Jedno je jisté, dovolená ve zdejší metropoli bude určitě stát za to a přinese spoustu dobrých zážitků.
