Ubytovny Liberec
Poznejte krajské město díky ubytovnám Liberec
Vydejme se do srdce Libereckého kraje, které se nachází v Severních Čechách. Liberec je totiž nejsevernější krajské město v Česku. Nemusíte se ale obávat, zatímco zimy jsou dlouhé a studené, během léta se chladem rozhodně třást nebudete. Město a jeho okolí neoplývá dobrou kvalitou železniční infrastruktury, proto se sem vyplatí přicestovat po dlouhodobě a pečlivě udržovaných silnicích. Ať už se do města vydáte na dovolenou, nebo na pracovní pobyt, ubytovny Liberec nabídnou skvělou příležitost k pobytu.
Přímo nad městem, a potažmo nad celým Libereckým krajem, se tyčí vysílač Ještěd. Ten představuje jeden z hlavních znaků Liberce a jeho tématiku uvidíte na každém kroku. Ve městě naleznete řadu zachovalých architektonických skvostů, jako je liberecká radnice nebo zámek Liberec. Pokud chcete potěšit Vaše děti, vezměte je na jednu z dechberoucích expozic vědecko-zábavního centra IQLANDIA nebo do DinoParku Liberec. Zároveň nezapomeňte na ZOO Liberec, kde máte jedinečnou možnost spatřit vzácné bílé tygry.
V létě Liberec překypuje možnostmi trávení volného času. Celé město si můžete nejprve prohlédnout z rozhledny Ještěd. Ke koupání Vás naláká vodní nádrž Starý Harcov, která se netradičně nachází poblíž centra města. V případě, že preferujete kryté bazény, oceníte zejména Aquapark Babylon, který je otevřený po celý rok. Fanoušci turistiky si užijí krásný výlet do přírodní rezervace Karlovské bučiny nebo na přírodní památku Terasy Ještědu.
Během zimní sezóny představuje Liberec ideální místo k pobytu, a to díky své poloze v podhůří Jizerských hor. Parádní a nezapomenutelnou jízdu si užijete ve Ski areálu Ještěd, kde budete lyžovat přímo pod vysílačem. Excelentní sjezd Vás rovněž čeká ve Ski areálu Vesec. Jestliže máte raději pomalejší, ale vytrvalejší sportovní aktivitu, čeká na Vás mnoho kilometrů upravených tras pro běžecké lyžování. Pokud si věříte, můžete dokonce jednou za rok zkusit zdolat každoroční akci, legendární Jizerskou 50.
Teď už je Vám jistě jasné, že v Liberci budete mít stále, co dělat a objevovat. Místní rčení praví, že v Liberci prší, nebo jdete do kopce, takže se připravte na občasné výkyvy počasí. Liberecké ubytovny Vám poskytnou služby, na které se budete moci spolehnout.
Ubytovny Liberec pro všechny druhy hostů
Samotné město už bylo představeno, ale proč si vybrat zrovna levné ubytovny Liberec pro turisty? Tato ubytovací zařízení jsou vhodná pro všechny, kteří hledají střechu nad hlavou a nevyžadují velké množství doplňkových služeb. Ovšem v případě, že strávíte celý den na cestách, neměli byste ani čas tyto služby využít. Můžete zůstat na víkend, nebo si užít dlouhodobý pobyt, to záleží už jen na Vás a na Vašich plánech.
Široká nabídka ubytoven Liberec pro nenáročné Vám umožní vybrat si přesně tu pravou, podle Vašeho gusta. Některé ubytovny jsou spojeny s restaurací, kde budete moci využít nabídky polopenze. Všechny cyklisty potěší možnost spolehlivého uložení kol po domluvě na recepci.
Zejména nízké ceny dělají z ubytoven ideální místo pro nenáročné. Do této kategorie spadají třeba studenti nebo dělníci na montáži, kteří chtějí hlavně ušetřit. Nikoho taktéž nepřekvapí, že turistické ubytovny Liberec jsou ideální právě pro turisty a pro cyklisty. Nakonec tu často narazíte také na motorkáře, a to hlavně během teplejších období.
Liberecké ubytovny Vám na cestách přijdou vhod
Uvnitř ubytovny naleznete skromně zařízený pokoj s postelí a základním nábytkem. Spolehnout se můžete na parkování u ubytovny a všudypřítomné napojení na síť WiFi. Veškeré sociální zázemí je sdílené s ostatními hosty ubytovacího zařízení. Vzít si s sebou můžete dokonce i čtyřnohého kámoše, většina ubytoven Vám totiž umožní pobyt se psem.
Ubytovny jsou často umístěné poblíž vlakových a autobusových nádraží. Najdete je také přímo v centru města, tedy všude, kde je dobrá dostupnost. Mnoho městských kulturních akcí láká návštěvníky na jednu noc. Zbystřete ale při zamlouvání pobytu například na Silvestra, protože si budete muset pravděpodobně pronajmout pokoj na delší dobu.
Dalších TOP 7 možností pro ubytování v Liberci
Ne všem však vyhovuje jednoduchost ubytoven, a právě pro ně jsou tu i další možnosti ubytování v Liberci. Okolní horská krajina města Vás možná naláká na to navštívit kempy. Zde si užijete svobodnou dovolenou v lůně přírody za skvělou cenu. Přespávat budete pod stanem, v chatce, nebo ve vlastním karavanu.
Vyšší standard pobytu Vám nabídne ubytování v soukromí, které můžete vyhledat také jako priváty. Většina prostor je stále sdílených s hosty a s ubytovatelem, ale místo velké ubytovny budete bydlet nejčastěji v útulném rodinném domku. Přítomnost ubytovatele je velkým bonusem, protože Vám dodá mnoho kvalitních tipů na výlety, obchody a ty nejlepší restaurace.
V luxusních hotelech Liberec si dopřejete ty nejlepší služby v pohodlí soukromého pokoje, o který se rozhodně nebudete dělit. Široká nabídka služeb uspokojí i ty nejnáročnější návštěvníky. Rozmanité wellness pobyty Vám umožní načerpat síly a po dovolené se domů vrátíte jako vyměnění. I v této kategorii lze ušetřit, pokud si místo hotelu zvolíte penziony. Ty jsou zpravidla menší s nižším sortimentem služeb. Například místo all inclusive se zde budete stravovat formou polopenze.
S velkou partou přátel nebo s rodinou rozhodně nešlápnete vedle při zamluvení apartmánu. Prostorné pokoje s vlastním sociálním zázemím a kuchyní Vám dodají pocit pohody a klidu pro Vaši dovolenou. Stravte večer s blízkými na terase a pozorujte jak město pomalu a poklidně usíná.
Nakonec je zde něco pro opravdové milovníky soukromí. Řeč je samozřejmě o chatách a chalupách Liberec. Chaty jsou nejčastěji umístěny na samotě u lesa nebo v okrajových částech obce. Chalupy už jsou součástí zástavby, ale více přístupnější. Uvnitř Vám bude k dispozici vlastní společenská místnost, sociální zázemí a vybavená kuchyňka. Venku Vás čeká vlastní zahrada, kde si večer klidně něco upečete na venkovním ohništi. A pokud nechcete bydlet v moderní budově, můžete si vždy vyhledat roubenku, která je jako z pohádky.
Když si zabalíte a vydáte se na sever, přivítá Vás krajské město s otevřenou náručí. Dovolenou si zde užijete v každé době, ale pro jistotu si přibalte deštník. O Váš pohodlný pobyt se postarají ubytovny Liberec.
