Hmatky z drahých kamenů
Hmatky jsou minerální kameny ve tvaru oválu, které se specificky upravují. Při úpravě se využívá technika tromlování či jemné omílání v bubnech. Tím se získá krásný tvar, který se hodí do kabelky. Hmatky z drahých kamenů mají skvělý tvar, který padne do každé ruky a kapsy.
Říká se jim také mýdlo a z hlediska tvarů patří mezi druh kabošonu. I když hmatka z drahých kamenů slouží primárně pro jemné masáže vašich prstů, z kabošonů se tradičně vyrábějí šperky. Brousí se do kulata, aby spodní strana sloužila lépe k přenosu energie. Z toho můžete čerpat i u hmatek! Jak?
S hmatkami máte možnost procvičovat jemnou motoriku prstů, jen tak je tisknout v dlani a čerpat z jejich energie. Jsou praktické a hodí se i jako masážní kameny pro větší plochy nebo měkké tkáně. Dochází zde totiž ke tření pokožky, a to jemně vypouklou stranou kamene. Proto mají hmatky z drahých kamenů blahodárné účinky nejen na naši kůži, ale také působí silně energeticky a zejména navozují při tření klid v dnešní uspěchané době. 
Milovníci drahých kamenů však nejvíce využijí hmatky díky jejich symbolice. Ta je unikátní u každého kamene. Vybírat můžete z různých druhů jaspisů, které podporují kreativitu, fantazii a dokáží čerpat energii ze země. Nebo si vyberte hmatku z radonitu, který je tradičně považován za symbol lásky, štěstí a radosti.
Zajímavá je i hmatka z lávového kamene, která podporuje sílu, životní energii, pocit bezpečí, sebevědomí a odvahu. Hmatka ze zkamenělého dřeva vám pomůže při adaptaci v práci, v zaměstnání nebo v novém prostředí. A najdete jich mnohem více! 
Stejně jako symbolika každého drahého kamene je jedinečná, tak i každá hmatka má svoji specifickou barvu, tvar nebo kresbu. Nikde nenajdete stejnou hmatku z drahého kamene než tu, která dorazí k vám domů. Nabijte ji na sluníčku a čerpejte z ní kdykoliv!


