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Pokud jste majitelem tzv. chytrého mobilního telefonu, můžete se podívat na novou aplikaci nazvanou TS – turistické cíle. Tuto aplikaci si můžete jednoduše stáhnout v Google Play (Obchod Play).
Aplikace je určena pro návštěvníky našeho města, kteří se zde dozví o všech zajímavých turistických cílech. Je zde seznam zajímavých míst, které stojí za to navštívit. Po rozkliknutí vybraného názvu se ukáže krátký text doplněný fotografiemi. Druhou možností je spuštění mapy, na které jsou čísly označena zajímavá místa a opět po jejich rozkliknutí se dostanete na text s fotografiemi. K mapě dodávám, že je použita Google mapa zdarma – proto se zde kromě námi doplněných turistických cílů zobrazují jen základní informace a také subjekty, které mají s Google uzavřenou smlouvu o zobrazení v mapě.
Mobilní aplikace jde vstříc těm, kteří raději pracují se svým telefonem než s tištěnými materiály a výhodou je, že aplikaci mohou použít, kdykoli si vzpomenou.
Od nové aplikace si také slibujeme efekt při prezentaci na veletrzích cestovního ruchu, kde tištěné materiály v různé kvalitě nabízí všichni, turistické mobilní aplikace ale budou novinkou, která by měla návštěvníky veletrhu zaujmout a motivovat k návštěvě našeho města. Toto v době, kdy vzrůstá zájem o domácí turistiku, považuji za velmi důležité. Pro zahraniční turisty je aplikace, včetně popisu jednotlivých míst, i v anglické verzi.
Aplikace se dá jednoduše použít, když chcete někomu představit své město. Mohou ji využívat i naši studenti nejen při samotném studiu, ale i při svých cestách – třeba i do zahraničí, kde mohou takto velmi snadno ukázat, čím se může chlubit město, odkud přicestovali.

